

## स्थायी सहयोगी आवास: प्रायः सोधिने प्रश्नहरू

स्थायी सहयोगी आवास (PSH) भनेको के हो?

स्थायी सहयोगी आवास (PSH) भनेको लामो समयदेखि घरबारविहीन भएका र/वा उच्च रूपमा असुरक्षित भएका मानिसहरूको लागि प्रमाण-आधारित र लागत-प्रभावी समाधान हो। उनीहरूले मानसिक बिमारी, विकासात्मक असक्षमता, शारीरिक असक्षमता, पदार्थ प्रयोगका विकार वा दीर्घकालीन स्वास्थ्य अवस्थाहरू जस्ता अतिरिक्त चुनौतीहरू वा दीर्घकालीन असक्षमताहरूको सामना गर्न सक्छन्।

स्थायी सहयोगी आवास (PSH) ले कसरी काम गर्छ?

- लिजहरू बस्ने अवधिको सीमाबिना बहालवालाहरूद्वारा आयोजित गरिन्छ।
- प्रत्येक युनिटसँग जोडिएको भाडासम्बन्धी सहायताको लागि विकल्प छ, जस्तै आवश्यकताहरू सम्बोधन गर्न र आवासको स्थिरतालाई कायम राख्नको लागि व्यक्तिगत, लचिलो र स्वैच्छिक सहायताहरूको पहुँचमा भाडाको आपूर्ति।
- अन-साइट कर्मचारीलाई हप्ताको 24 घण्टा/7 दिन पहुँच गर्न सकिन्छ
- आवासको डिजाइनमा एउटा घर वा भवनमा सामान्य स्थान सहित स्वतन्त्र इकाइहरू समावेश हुन्छन्

यस भवनमा को बस्नुहुनेछ?

किन्डल्स सहयोगी आवास प्रोजेक्टले हाम्रो समुदायमा घरबारविहीनता अनुभव गरिरहेका मानिसहरूको लागि स्थायी, सहयोगी घरहरू उपलब्ध गराउनेछ। तत्कालै घरहरूको आवश्यकता भएका लगभग 150 मानिसहरू छन् र उनीहरूमध्ये प्रत्येकलाई हाम्रो समुदायमा काम गरिरहेका स्थानीय निकायहरू भनिन्छ। सबैजना एक सुरक्षित, वहन योग्य स्थान भएको घरको लागि योग्य हुन्छन्।

कस्तो प्रकारको सहायताहरू उपलब्ध छन्?

Kindle सहयोगी आवास प्रोजेक्टका प्रत्येक निवासीका अद्वितीय आवश्यकताहरू हुनेछन्। निवासीले मानसिक स्वास्थ्य समस्या र/वा शारीरिक असक्षमता अनुभव गरिरहेको भए वा नभए तापनि, उनीहरूलाई यी आवश्यकताहरू पूरा गर्नको लागि व्यक्तिगत सहायता टोलीहरू टेलर गर्ने Guelph CHC र साझेदारहरूद्वारा प्रस्तावित धेरै व्यापक अराउण्ड स्वास्थ्य सेवाहरूले सहायता गरिनेछ।

यो प्रोजेक्ट विकासको कुन चरणमा छ?

Kindle कम्प्युनिटीज हाल पूर्व-विकासको चरणमा छ र हामी [SkyDev](#) को सहायता, SKYLINE ग्रुप अफ कम्पनीजको भाग, यो प्रोजेक्टको लागि विकास व्यवस्थापक सेवाहरूमा यसको दानको लागि आभारी छौं। विकास प्रक्रियाको अवधिमा समुदाय परामर्शको लागि अवसर मिलेछ। Kindleले पूर्व-विकाससँग सम्बन्धित खर्चहरूमा सहायता गर्नको लागि सिड फन्डिङ विथ CMHC (क्यानडियन धीतो तथा आवास निगम) को लागि एउटा प्रस्ताव राख्यो।

यो प्रोजेक्ट किन Willow Road क्षेत्रसँग सम्बन्धित छ?

यो हाम्रो शहरको धेरैजसो प्रोजेक्टहरूमध्ये एक हो जसले यस्तो प्रकारको आवास उपलब्ध गराउनेछ। हाम्रो तीनवटै साझेदार संस्था – Guelph CHC, KINDLE कम्प्युनिटीज र SKYLINE – Willow Road का शानदार, सक्रिय सदस्यहरू हुन्। एकसाथ, हामी यो प्रोजेक्टलप सफलता सुनिश्चित गर्न प्रतिबद्ध छौं। यो व्यावसायिक, सहयोगी छरछिमेक भएको क्षेत्र हो जहाँ पहिले नै धेरै सहायताहरू अवस्थित छन् भन्ने हामीलाई थाहा छ र हामी राम्रो छिमेकी बन्न प्रतिबद्ध छौं।

ट्राफिकको प्रभाव कस्तो हुनेछ?

हामी पूर्ण ट्राफिक र पार्किङ विषय बारे विचार राख्छौं जसले सवारी साधन र पैदल यात्री दुवै ट्राफिकको लागि विचार राख्छ। Onward Willow को छरछिमेक सक्रिय छ र त्यहाँ Shelldale केन्द्र वरिपरिका भवनहरूसँग जोडिरहेका राम्रोसँग प्रयोग गरिएको केही फुटपाथहरू छन्। हामी यिनीहरू निगमित डिजाइन हुन् भनी सुनिश्चित गर्न चाहन्छौं जसकारण हाम्रा छिमेकीहरू सुरक्षित र सहज रूपमा आ-आफ्नो घर र वरिपरिका सेवाहरूको पहुँच पाउन सक्नुहुन्छ।

मैले यो प्रोजेक्टमा आवासको पहुँच कसरी पाउन सक्छु?

भवन खोल्नको लागि तयार हुँदा, हामी बहालवालाको भर्नाको लागि उपकरणको रूपमा "नाम अनुसारको सूची" प्रयोग गर्ने अपेक्षा राख्छौं। नाम अनुसारको सूची भनेको हाम्रो समुदायमा घरबारविहीनताको अनुभव गरिरहेका सबै मानिसहरू एक सूची हो। हाल, यस सूचीमा Guelph-Wellington का लगभग 150 मानिसहरू छन्। गैर-नाफामूलक स्वामित्वकर्ताको रूपमा, KINDLE कम्युनिटीज यस भवनको भाडा बजारको दरहरूभन्दा धेरै कम हुनेछ भनी सुनिश्चित गर्न प्रतिबद्ध रहेको छ। सबैजना एक सुरक्षित र वहन योग्य स्थान भएको घरको लागि योग्य हुन्छन्।

मैले यस प्रोजेक्टको विकासमा कसरी सहायता पुऱ्याउन सक्छु?

सहयोगी आवास प्रत्येक अन्य विकास जस्तै समान योजना कानून र नियमनहरूद्वारा नियन्त्रित छ। यस प्रोजेक्टको अवस्थामा क्षेत्रीकरण परिवर्तन र आधिकारिक योजना संशोधनको आवश्यकता छ। हामी तपाईंलाई [City of Guelph](http://City of Guelph) को योजना तथा विकास वेबसाइटमा गएर अतिरिक्त संसाधनहरू फेला पार्न प्रोत्साहन गर्छौं।

हाम्रो प्रगतिलाई पछ्याउन वा प्रश्नहरू सोध्नको लागि, कृपया <https://www.kindlecommunities.com/supportive-housing> मा जानुहोस् वा हामीलाई 519-824-2410 ex. 4612 मा कल गर्नुहोस् वा [leisha.burley@kindlecommunities.com](mailto:leisha.burley@kindlecommunities.com) मा इमेल गर्नुहोस्

